



В Новом Уренгое задержаны сотрудники милиции, подозреваемые в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в рамках расследования уголовного дела, возбужденного в апреле 2009 года по сообщению об исчезновении жителя поселка Тазовского по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по подозрению в совершении указанного преступления задержаны двое сотрудников милиции, в отношении третьего избрана мера пресечения – подписка о невыезде. Установлено, что 30 марта 2009 года подозреваемые в совершении преступления насильно посадили потерпевшего в автомобиль и вывезли за пределы поселка, где нанесли ему множественные удары, приведшие к смерти потерпевшего. После этого соучастники преступления спрятали тело в лесополосе. Расследование уголовного дела продолжается

12 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522333>